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Fauteuil ou Canapé Près du Mur (séparation 
9 cm) ou fixe.
Repose jambes plus élevé.  
Têtière réglable électrique, ou fixe. 
Bouton Futura pour le module latéral. 
Bouton caché pour le central .
Rembourrage du dossier en fibre creuse 
spirale de polyester recyclée et siliconée.
Housses du dossier et siège continu 
déhoussables.
Structure du canapé en bois de pin et MDF. 
Mousses: 
 Assise à 40 kg/m³ HR-Soja. 
 Dossier Fibre de polyester. 
 Reste 20-30 kg/m³. 

Suspension du siège en ressorts Zigzag 
(nosag) 4 mm Ø, de haute résistance. 
Suspension du dossier en sangle élastique 
de 80 mm. 
Pieds de 12.5 cm. Métal ou bois.
Largeur de l’assise 57, 70, ou 80 cm.
Couture par languette renforcée.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

•
•
•

Fixe. 
Électrique têtière électrique.
Chaise Longue (têtière manuelle ou 
électrique).

VERSIONS  CANAPÉ

•

•
• 
•
•
•

•

•
•

•

•

•
•
•

Zero Wall (gap 9 cm) or fixed armchair or 
sofa
Leg-rest raised above the seat.
Fixed or electrically adjustable headrest 
Keypad Futura on armrest and hidden 
Keypad in central seat.
Backrest padding filled in recycled, siliconed 
and hollow spiral polyester fiber.
Removable continuous seat and backrest 
covers.
Pine wood and MDF structure
Padding:
 Seat 40 kg/m³ HR-soya.
 Backrest Polyester fiber.
 The rest 20-30 kg/m³.

Seat suspension by zigzag spring, high 
strength.
Backrest suspension by high resistant elastic 
belts, 80 mm.
12.5 cm feet. Metal or wood.
Seat width 57, 70 ou 80 cm.
Reinforced tabbed seam.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

•
•
•

Fix.
Electric + electric headrest.
Chaise Longue (manual or electric headrest).

SEAT RANGE

•

•
•
•
•
•

•

•
•

•

•

•
•
•

Sillón o Sofá Pared Cero (separación 9 cm) o 
fijo.
Reposa-piernas sobre elevados.
Cabezal regulable eléctrico o fijo.
Botonera Futura en modulo lateral. 
Botonera oculta en central.
Relleno del respaldo en fibra de poliéster  
siliconada reciclada de espiral hueca.
Asiento continuo y respaldo desenfundables.
Estructura del sofá en madera de pino y 
MDF.
Espumas:
 Asiento  40 kg/m³  HR-Soja.
 Respaldo Fibra de poliéster.
 Resto  20-30 kg/m³ 

Suspensión de asiento en muelle Zigzag 
(nosag) 4 mm Ø, de alta resistencia.
Suspensión de respaldo en cincha elástica 
de 80 mm.
Patas de 12,5 cm. Metálicas o de madera.
Ancho de asiento 57, 70, o 80 cm.
Cosido reforzado con pestaña.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

•
•
•

Fijo.
Eléctrico + cabezal eléctrico.
Chaise Longue (cabezal manual o eléctrico).

VERSIONES MÓDULOS

•

•
•
•
•
•

•
•

•

•

•

•
•
•
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Sillón fijo
Estructura del sillón en madera de 
pino y haya.
Espumas:
 Asiento  33 kg/m³. 
 Respaldo  22/25 kg/m³. 
 Resto  20-30 kg/m³.
Suspensión de asiento en muelle 
Zigzag (nosag) 4 mm Ø, de alta 
resistencia. 
Suspensión de respaldo en cincha 
elástica de 80 mm.
Cojín de asiento desenfundable. 
Patas de haya pulimentada
Cosido reforzado con pestaña.

CARACTERÍSTICAS 
TÉCNICAS

•
•
•

•

•

•
•
•

Fixed armchair 
Pine and beech wood structure.
Padding:
 Seat  33 kg/m³
 Backrest  22/25 kg/m³
 Others  20-30 kg/m³
Seat suspension by Zigzag (nosag) 
4 mm Ø spring, high strength.
Backrest suspension by high-
resistant elastic belts, 80 mm.
Removable seat cushion cover
Polished beech legs
Reinforced tabbed seam.

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

•
•

•

•

•

•
•
•

Fauteuil fixe 
Structure du fauteuil en bois de pin 
et hêtre.
Mousses: 
 Assise  33 kg/m³.
 Dossier  22/25 kg/m³. 
 Autres 20-30 kg/m³
Suspension d’assise en ressort zigzag 
(nosag) 4 mm Ø de haute résistance.
Suspension du dossier en sangle 
élastique de 80mm. 
Coussin de l’assise déhoussable.
Pieds en hêtre poli
Couture renforcée avec languette. 

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

•
•

•

•

•

•
•
•
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Versón fijo
Fauteuil Fixe

Fixed armchair
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FUNCIONALIDAD Y TECNOLOGÍA
• Sillón reclinable básico/ Sillon fijo.
• Elevación Vertical de 10 cm antes de 

inclinarse. (versiones elevación).
• Peso máximo soportado de 120kg. 
• Asiento continuo. 

DETALLES
• Mando con cable e imán en versiones 

motorizadas.
• Partes desenfundables: Almohada de 

asiento.

MATERIALES:
• Apoyabrazos en madera de Haya.
• Estructura de madera fabricada en pino, 

MDF y aglomerado.
• Espumas y rellenos: 

- Asiento   33 kg/m³, 
- Respaldo  22 kg/m³
- Resto  20-25 kg/m³.

• Bastidor de asiento en madera de haya., con 
suspensión de asiento en muelle Zigzag 
(nosag) 4 mm Ø, de alta resistencia.

• Suspensión de respaldo en cincha elástica 
de 80 mm.

VERSIONES
• Fijo
• Manual
• Reclinable 1 motor
• Elevación 1 motor
• Reclinable 2 motores
• Elevación 2 motores

EXTRAS
• Asiento en espuma inyectada, 55 kg/m³. 
• Batería Li-ion 2200 mAh con conector de 

carga en el respaldo.

DIMENSIONES: 

DELTA EDÉN

FUNCTIONALITY AND TECHNOLOGY
• Basic recliner armchair / Fixed armchair.
• 10 cm Vertical Lift before reclining (lift 

versions).
• Maximum weight capacity of 120kg.
• Continuous seat. 

DETAILS
• Wired Handset control with magnet.
• Removable parts: seat cushion.

MATERIALS:
• Beech wood armrests.
• Wooden frame made of pine, MDF, and 

chipboard.
• Foams and fillings:

- Seat  33 kg/m³ foam,
- Backrest  22kg/m³,
- Others  20-25 kg/m³.

• Beech wood seat frame, with seat 
suspension in 4 mm Ø Zigzag (nosag) spring, 
highly durable.

• Backrest suspension by high-resistant 
elastic belts

VERSIONS
• Fixed
• Manual
• Recliner, 1 motor
• Lift, 1 motor
• Recliner, 2 motors
• Lift, 2 motors

EXTRAS
• Injected foam seat, density 55 kg/m³. 
• 2200 mAh Li-ion battery with a charging 

connector on the backrest.

DIMENSIONS:

FONCTIONNALITÉ ET TECHNOLOGIE
• Fauteuil relax basique. / Fauteuil Fixe
• Élévation verticale de 10 cm avant inclinaison 

(releveur versions).
• Assise continu
• Capacité maximale de 120 kg.

DÉTAILS
• Télécommande filaire avec aimant dans les 

versions motorisées.
• Pièces amovibles : coussins d’assise.

MATÉRIAUX :
• Acudoirs en hêtre .
• Structure en bois fabriquée en pin, MDF et 

aggloméré.
• Mousses et garnitures :

- Assise à  33 kg/m³
- Dossier à  22 kg/m³ 
- Autre à  20-25 kg/m³.

• Structure d’assise en hêtre, avec suspension 
de siège en ressort Zigzag (nosag) de 4 mm 
Ø, haute résistance.

• Suspension du dossier en sangle élastique 
de 80 mm.

VERSIONS
• Fixe
• Manuel
• Relax 1 moteur
• Relax 2 moteurs
• Releveur 1 moteur
• Releveur 2 moteurs

EXTRAS
• Mousse injectée de 55 kg/m³ (sur l’assise).
• Batterie Li-ion de 2200 mAh avec connecteur 

de charge sur le dossier.

DIMENSIONS:
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